

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	GminaMarcinowice
NO_DOC_EXT:	2017-115837
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	gmina@marcinowice.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Marcinowice
021905 2
ul. Juliana Tuwima 2
Marcinowice
58-124
Polska
Osoba do kontaktów: Ewa Fiedler-leńska
Tel.: +49 748585226
E-mail: gmina@marcinowice.pl
Faks: +49 748585231
Kod NUTS: PL51
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.marcinowice.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Świadczenie usług w zakresie odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych z terenu Gminy Marcinowice oraz Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Marcinowicach od 1.10.2017r do 31.12.2019r
Numer referencyjny: OR.271.9.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia są usługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady, a także nieruchomości mieszanych, położonych na obszarze Gminy Marcinowice. W okresie od 1.10.2017 r. do 31.12.2019 r. Szczegółowy zakres zamówienia opisano w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/08/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-108614

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 151-312919

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/08/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

Szacunkowa całkowita wartość

Wartość bez VAT: 1 656 000.00 PLN

Powinno być:

Szacunkowa całkowita wartość

Wartość bez VAT: 2 376 000.00 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: